

赏花海 享自在

春色正好，来一场说走就走的骑行

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)

春色正好，万物复苏，生机勃勃的春日，不仅适合赏花踏青，也是户外运动的好时候。在阳光明媚、气候适宜的周末，市民们可以来一场说走就走的自在骑行，在“骑游”中感受一路春风、一城春色。

■ 滨河自行车道 一弯玉带穿城过

春日盛景不可辜负，即使没有假期，不能踏足远方，也不要错过城市中这些近在身边的花事。近段时间，汾河景区两岸全长75公里滨河自行车道又热闹起来，不少游客边骑行边赏花，桃花、樱花、丁香、腊梅、海棠、连翘等花卉次第开放，红的、紫的、粉的、白的、黄的、桔的，在绿叶间轻盈飘舞……3月27日上午，骑行爱好者冯女士与朋友结伴一路骑行，贯穿多个标志性打卡点，从音乐桥出发，湿地公园如同天然氧吧，雁丘园古色古香；中间是漪汾桥、迎泽桥，龙年刚换“新装”的巨龙熠熠生辉；继续往南，长风桥到南中环桥，樱花大道灿若云霞……鸟鸣啾啾、走走停停，出一点汗、拍几张照，春日浪漫尽在一场Cityride！



迎泽桥下，滨河自行车专用道两旁腊梅盛开。

■ 西山旅游公路 彩虹公路翩翩舞

比滨河自行车专用道更有挑战性的是全长约136公里的西山旅游公路，这条公路被称为“彩虹路”，是骑行爱好者的挚爱。公路途经晋源区、万柏林区、尖草坪区，辐射蒙山、太山、龙山、晋祠、店头古堡、玉泉山、桃花沟、凤颐谷、一线天、狼坡、崛围山等百余个景点。上周末，记者走访看到，“彩虹路”名不

虚传，赤橙黄绿青蓝紫洒落在层层叠叠的苍松翠柏之间，给人以“人在路上行，如在画中游”的美感。骑行于此，春日的清风拂过脸颊，自然的味道扑面而来，浓浓的春意在身边缓缓流淌。

■ 省城各大公园 樱杏桃梨次第开

依山傍水春色无边，城市内也不遑多让。近段时间，省城各公园已是

春意初显，满眼朝气蓬勃。学府公园、迎泽公园，迎春花拉开春的序幕；双塔公园、太原植物园，玉兰花绽放枝头；龙潭公园、杏林七条，海棠花一树灿烂；还有晋阳湖公园、桃花沟、玉泉山等，桃花、樱花交织成一幅幅美丽画卷……广大市民可以一边骑行欣赏公园春意，一边感受城市烟火气，收获一份好心情。丽日和风中，各大公园的美景为想踏青、赏花、亲近自然的市民提供了绝佳的出游选择。

本周六小店区 有现场招聘会

本报讯(记者 王丹)3月30日(本周六)，小店区人社局将在时光新天地商场举办春季招聘会。招聘会将于上午10时至下午5时举办，求职者可导航通达街37号时光新天地外广场到达。

目前，招聘会已有来自医药、制造业、教育、餐饮等十余个行业的30余家企业报名，带着众多优质岗位寻求与之相匹配的求职者，包括销售、技术人员、餐饮服务岗位、市场运营、教育咨询等。招聘会现场，企业将详细介绍岗位要求、解答求职者疑问，促进供需双方达成就业意向。

2024年以来，小店区人社局举办多场春季线上线下招聘会，为广大求职者和招聘单位提供了就业交流的平台，吸引了数百家企业参会，达成就业意向约300人。

3月27日，太原公交集团电车分公司开展应急疏散演练，提升员工应急处置能力。
张希阳 摄

感恩“窗帘行动”捐书回馈社区

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 李琳)“我把这些书捐赠给社区，让它们充实咱们社区书库！”3月22日，家住康乐街46号院的刘太来老人，向桃南一社区捐赠图书，以感谢社区在“窗帘行动”中对他的关爱。

今年76岁的刘太来老人，是社区首批“窗帘行动”的受助者。老人常

说，社区的“窗帘行动”让他的生活有了依靠和底气。得知社区书屋正在充实书库，老人便叫来社区网格员，将家中的50余册各类书籍全部捐赠给社区，供居民阅读。老人表示，自己年纪大了，看不了这么多书，把书捐赠给社区可以更好地发挥它们的作用。希望通过社区的力量，传递知识，让更

多居民加入读书的行列。社区工作者对此次捐赠的书籍进行登记后，整理归类、上架，编入社区书屋，以便居民借阅。

一本书籍一份情，一缕书香一片心。刘太来老人捐赠的图书，丰富了社区的图书资源，并用自己的方式回馈社区传递爱心。

红嘴鸥飞临汾河湿地

加大“公车”调运 方便市民观赏

本报讯(记者 齐向真 通讯员 王洁)为方便市民到太原汾河景区湿地公园观看海鸥，3月26日起，太原公交公共自行车公司在公园附近的“公车”站点派专人值守，并加大调运力度，保障骑公共自行车前来的市民出行。

近日，太原汾河景区湿地公园迎来了大批“远方的客人”，出现了上百只红嘴鸥、棕头鸥，它们在空中盘旋、翱翔，市民不用出远门就能看到海鸥，引得游人纷纷拍摄观赏。

为方便广大市民前往观看海鸥，太原公交公共自行车公司四车队特意在辰憬天地以及周边站点，组织专门工作人员值守。

除了帮助市民还车、租车外，公共自行车工作人员还会提醒大家自觉遵守相关规定。同时，公司还会加大调运力度，根据各站点的租还情况合理安排车辆调配，全力保障市民有车租、有位还。